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ІНФОРМАЦІЯ 

про хід виконання Комплексної місцевої програми з питань сім’ї, 

гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії 

домашньому насильству та протидії торгівлі людьми в  

Теофіпольській селищній громаді на 2021 – 2023 роки  

Комплексна місцева програма з питань сім’ї, гендерної рівності, 

демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та 

протидії торгівлі людьми в Теофіпольській селищній громаді на 2021 – 2023 роки 

(далі – Програма), затверджена рішенням восьмої сесії Теофіпольської селищної 

ради від 06 серпня 2021 року №7-10/2021. У 2021 – 2022 роках заходи Програми 

виконувалися без фінансування. 

В рамках реалізації Програми комунальною установою «Центр надання 

соціальних послуг» Теофіпольської селищної ради спільно з відповідними 

структурними підрозділами Теофіпольської селищної ради було організовано та 

проведено ряд заходів.  

Класними керівниками закладів освіти громади проведено виховні години, 

бесіди щодо популяризації сімейних цінностей та національних родинних 

традицій. На уроках, і в позаурочний час у навчальних закладах здійснювались 

заходи з популяризації здорового способу життя.  

Фахівці із соціальної роботи комунальної установи «Центр надання 

соціальних послуг» Теофіпольської селищної ради систематично здійснюють 

облік сімей та осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах.  

В результаті налагодженої роботи з іншими суб’єктами соціальної роботи 

регулярно здійснюється оцінка потреб дитини та її сім’ї з метою виявлення ознак 

складних життєвих обставин. За результатами оцінки потреб у 2022 році, 

відділенням із соціальної роботи комунальної установи занесено на облік 2834 

сім’ї, у яких виховується 1149 дітей, які перебувають в складних життєвих 

обставинах. За результатами проведення акту оцінки потреб, сім`ї та особи 

отримують соціальні послуги відповідно потреб.  

За звітний період 2834 сім’ї та осіб отримали такі соціальні послуги: 

консультування – 1898, представництво інтересів – 28, посередництво – 75, 

соціальна адаптація – 79, соціальна інтеграція та реінтеграція – 79, кризове та 

екстрене втручання – 2006, соціальна профілактика – 439, інформування – 2649.  

Спільно з Громадською організацією «Благодійний центр «Довіра» 

проведено ряд новорічних заходів для дітей з родин, які опинилися у складних 

життєвих обставинах. 

Серед учнівської молоді комунальною установою «Центр надання 

соціальних послуг» Теофіпольської селищної ради проводиться інформаційна 

робота щодо гендерної рівності, яка передбачає суспільство, в якому і жінки, і 



чоловіки володіють рівними можливостями, правами та обов’язками в усіх 

сферах життя.  

До Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми та до Європейського 

дня боротьби з торгівлею людьми в громаді проводилися інформаційні кампанії, 

спрямовані на підвищення обізнаності громадян способів уникнення 

потрапляння в ситуацію торгівлі людьми та можливостей отримання допомоги.  

На сайті Теофіпольської селищної ради та соціальних мережах розміщено 

рекламні ролики та інформації з питань убезпечення потрапляння в ситуацію 

торгівлі людьми, поширення інформації про роботу Національної дитячої 

гарячої лінії з питань запобігання домашнього насильства, торгівлі людьми та 

гендерної дискримінації. 

Пріоритетним напрямком діяльності комунальної установи «Центр 

надання соціальних послуг» Теофіпольської селищної ради є підтримка сімей, 

які перебувають у складних життєвих обставинах. Ця робота здійснюється через 

раннє виявлення, облік та соціальний супровід названих родин.  

З метою надання соціально-психологічної допомоги постраждалим 

особам, зокрема, соціальних послуг з консультування, кризового та екстреного 

втручання, соціальної профілактики відповідно до їх потреб при комунальній 

установі «Центр надання соціальних послуг» Теофіпольської селищної ради 

створено мобільну бригаду соціально – психологічної допомоги особам, які 

постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статті. 

Розроблено і затверджено план роботи мобільної бригади, відповідно до якого 

здійснюються виїзди та проводяться профілактичні заходи в сім`ях. 

За звітний період проведено 1 засідання Координаційної ради з питань 

сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії 

домашньому насильству та протидії торгівлі людьми. 

За 2022 рік до комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» 

Теофіпольської селищної ради надійшло 12 повідомлень про вчинення 

насильства в сім’ї. Фахівцями із соціальної роботи здійснено 12 актів оцінки 

потреб дитини та її сім'ї, у яких вчинено насильство. 12 сімей, у яких виховується 

16 дітей, перебувають на обліку по причині насильства в сім'ї.  
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